

有才艺,去角逐“齐鲁最少年”吧

山东省首届“齐鲁最少年”评选菏泽选拔赛启动

本报菏泽9月14日讯(记者

邢孟) 有突出才能的菏泽少年们注意啦!14日,山东省首届“齐鲁最少年”评选活动菏泽赛区启动仪式暨新闻发布会将在菏泽市邮政公司召开,即日起节目海选即将启动,有突出才能的菏泽少年即可报名参赛。

此次大赛将横跨2017年9月-11月,新闻发布会后,菏泽市的节目海选即将启动,整体比赛分为少儿组(5-9岁)和少年组(10-16岁),只要节目或才艺在演艺、体育、美学、时尚等领域即可,经过选手评审、总决赛,角逐“齐鲁最少年”荣誉称号。

据了解,该活动由中国邮政集团公司山东省分公司和山东广播电视台少儿频道联合主办,中国邮政集团公司菏泽市分公司承办,同时得到了社会各界的大力支持。“齐鲁最少年”旨在人格健全,德行端正为基础,选拔在某一领域有着突出表现或才能的优秀少年儿



齐鲁最少年新闻发布会现场。本报记者 邢孟 摄

童,通过榜样的力量,引导全省的青少年快乐、健康成长。

中国邮政集团公司菏泽市分公司副总经理牛月锋在发布会上表示,本次高规格举办该活动,目的是达到宣传菏泽市、丰富菏泽市少年儿童的文化生活,让菏泽市有才艺的孩子登上更高水平的舞台,成就孩子们的梦想,同时,关爱帮助

众多农村留守儿童。

据了解,组委会将在菏泽市9个县区设置海选赛,晋级的选手参加菏泽市决赛,选拔出的优秀选手可参加2018年寒假期间在山东广播电视台演播大厅举行的总决赛。组委会将本着公平公正公开的原则,选拔出优秀节目做为菏泽赛区代表参加总决赛。

难忍妻子长期酗酒 男子“劫持”妻子回老家

本报菏泽9月14日讯(记者

崔如坤) “菏泽高速交警各沿线执勤民警请注意,请对鲁Axxxxx白色哈佛车进行拦截,并确认该女子的安全与该男子的关系!”13日11时许,菏泽高速交警支队指挥中心接市公安局指挥中心指令,并立即把指令传达至沿线路面执勤民警。

接到指令后,菏泽交警高速二大队、三大队民警迅速在辖区各收费站部署警力。原来,13日上午,省公安厅接到报警称两男子强行将一名女子装进后备箱,经省公安厅民警联系该车主,车主称女子是他对象,因女子长期在济南酗酒,他遂决定把该女子送回单县老家,现已经

过泰安。

为确保女子安全,省公安厅同时将指令下达菏泽市公安局,市局指挥中心遂即指令菏泽高速交警进行拦截处置。

中午12时14分,菏泽高速交警指挥中心民警查询车辆轨迹,发现该车进入菏泽辖区并进行轨迹跟踪。12时44分,菏泽交警高速三大队民警杨庆良在定陶收费站将该车成功拦截并先期处置,后把案件移交地方派出所。

经调查询问,确认车主和女子确实是夫妻关系,该女子无生命危险,一切正常。据了解,车主是该女子对象,因女子长期在济南酗酒,男子遂决定把妻子送回单县老家,现已经

39岁产妇第3次剖宫产下3胞胎 高龄产妇生产风险高,医生提醒定期进行产前检查

本报菏泽9月14日讯(记者

周清) 二胎政策放开之后,菏泽出现了很多高龄产妇。日前,一位39岁产妇进行了第三次剖宫产手术,并顺利产下两女一男三胞胎。目前,产妇和孩子均恢复良好,已经出院。

“这是我从医25年来第一次遇到第三次剖宫产三胞胎的情况,而且是一位39岁的高龄产妇。”菏泽市第二人民医院产科主任王桂兰说。

9月6日,王桂兰联合菏泽市第二人民医院多个科室,为39岁产妇进行了剖宫产手术,产妇顺利产下三胞胎,分别是两个女孩、一个男孩。

王桂兰告诉齐鲁晚报记者,产妇在怀孕7个月的时候就已不能下床走动,9月1日,该产妇入院。入院后,王桂兰首先为她做了全面体检,诊断为多胎妊娠、瘢痕子宫、先兆早产、35+4周妊娠,这系列指标都显示,需尽快行剖宫产术。征得产妇和家属的同意,

该女士的剖宫产手术提上了议程。“术前,我们为产妇加强营养、促胎肺成熟等治疗,而且对这例手术进行了两次术前疑难病例讨论,小儿科、麻醉科、妇产科、监护室全面评估了病情,在确保产妇在早产的情况下,能够顺利行剖宫产术。”王桂兰说。

9月6日,王桂兰为该女士进行了剖宫产手术。“术中发现三胞胎为两臀位,一横位,且有三个胎盘。”王桂兰说,为了让有三个胎儿的巨大子宫有一个逐渐回缩的过程,台上医生需要在5分钟以上取出孩子,最终医护人员用了6分钟的时间将三个孩子顺利取了出来。

据王桂兰介绍,产妇由于多次刮宫,致子宫内膜炎症,使得在手术过程中胎盘与子宫壁有部分粘连,因此引起了大出血。手术台上,医生立马为其按摩子宫,宫体注射缩宫素等,经过一系列措施很快就控制住了出血。子宫收缩也变得比较好,

整个手术下来,出血量约700ml,手术过程比较顺利,三个孩子的体重也属于正常范围内,其长子5斤4两,长女5斤,次女4斤2两。目前,产妇和孩子均恢复良好,13日出院。

“三胞胎三次剖宫产非常罕见,在产科,无论是三次剖宫产,还是三胞胎,都属于高危妊娠,像这种高龄、贫血、低蛋白血症、长期卧床等诸多因素,这无疑是给当时的手术增加了风险。”王桂兰说,但术前充分评估病情、充分准备、术中规范操作等,预防了分娩时并发症及产后并发症,大大减少或避免很多风险。

王桂兰提醒道,高龄产妇一定要定期进行产前检查,这样可以了解胎儿发育和母体的生理变化,如果发现异常,可以及时治疗或者终止妊娠。

本报东明9月14日讯(记者

赵念东 通讯员 刘相杰) 近日,一辆由河北开往山东郓城载有18吨天然气的罐车在日东高速东明县陆圈段发生侧翻,罐体破裂、少量天然气正在泄漏,具有很大安全隐患。东明警方在接到报警后,立即赶往现场处置,经过近2个小时的不懈努力,泄漏罐体被成功解压,安全隐患成功排除,保护了人民群众的生命财产安全。

9日下午15时33分,东明县公安局110指挥中心接到辖区群众报警称:在日东高速东明县陆圈段发生一起罐车侧翻事故,罐体破裂、少量天然气正在泄露,车内的两名司机均不同程度受伤,请求警方立即前往救助。

接到报警后,东明警方立即启动重大事故应急处置预案,成立现场处置指挥部进行现场处置。经现场初步查勘,该车(津BE870)是从河北开往山东郓城的载有18吨天然气的罐车,侧翻后造成罐体破裂,随着液态天然气不断汽化,管内压力从1.5迅速增至4.0,在罐体破裂情况下,此压力基本上达到爆炸临界点。

参与现场处置部门根据指挥部分工,相互配合,密切协助,经过2个小时的努力工作,受伤司机被成功救出及时送往医院进行救治,泄露罐体被成功解压,安全隐患被成功排除,避免了恶性事故发生,整个处置过程没有发生任何次生事故。

公告

菏泽友信石化配件制造有限公司的行政专用章、财务专用章、发票专用章、法定代表人名章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

遗失声明

★巨野县腾祥运输公司鲁RH8289营运证(营运证号:371724347579)不慎遗失,声明作废。

★巨野鑫诺运输有限公司鲁RM6977营运证(营运证号:371724704100)不慎遗失,声明作废。

★菏泽市牡丹区鸿森环境工程有限公司的税务登记证(鲁税菏字:371702056249649)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★宋洁(父亲:宋海量,母亲:任丹丹),女,出生医学证明丢失,编号:O371817508,特此声明。

★郓城县昕豪家庭农场营业执照(注册号:371725300004110)正本不慎遗失,声明作废。

★郓城县昕豪家庭农场税务登记证(证号:371725312686435)正本不慎遗失,声明作废。

★杨常雨驾驶证(G证大型拖拉机,372901197203281811),行驶证(鲁17 15968)丢失,声明作废。

投身公益领域 履行社会责任 安利大中华总裁颜志荣荣获“2017年度责任领袖”

日前,由《南方周末》举办的“第九届中国企业社会责任年会”在北京举行,这是中国企业社会责任领域最受业界瞩目的盛会之一。安利大中华总裁、安利公益基金会主席颜志荣先生凭借“长期以来持续致力于参与推动中国现代社会的可持续发展进程,并在社会责任和社会公益领域做出突出贡献”荣获“2017年度责任领袖”,安利公司推出的环保互动教育项目“安利环保嘉年华”凭借连续9年开展取得的丰厚成果,荣获“年度责任案例”奖项。

本届企业社会责任年会,组委会从500多位企业家、公益领袖提名人中选出41名为候

选人,最终评选出6位责任领袖,与颜志荣先生一同获奖的还有广东省老区建设会会长陈开枝、茅台集团董事长袁仁国、知名演员陈数等。

颜志荣先生在获奖感言中表示:“安利公司进入中国市场20多年来,致力于为人们提供公平的事业发展机会,同时也积极投身公益领域,特别是成立了安利公益基金会,利用自身在营养领域的优势,为贫困地区儿童带来健康成长的机会。履行社会责任应该成为企业的重要战略,才能让企业价值和社会价值更好地结合在一起,为推动社会进步做出更多贡献。”

本次活动中,“安利环保嘉年华”荣获“年度责任案例”奖项,作为全国首创的互动式环保体验与知识型嘉年华为一体的环保主题乐园,该项目由安利(中国)日用品有限公司和中华环境保护基金会共同开展,从2009至今,已连续9年在全国113个城市举办了192场活动,共吸引310万公众参与,在引导社会公众提升环保意识、推动绿色低碳生活方面发挥出广泛的作用。在往届评选活动中,安利公益基金会开展的帮扶贫困地区儿童营养改善的“春苗营养计划”及“为5加油—学前儿童营养改善计划”,也曾荣获“年度责任案例”奖项。